

Встреча с начальником ОГИБДД МО МВД России «Минусинский»

В рамках декады безопасности детей 8 сентября 2020 года начальник ОГИБДД МО МВД России «Минусинский», майор полиции Александр Леонидович Терпигорьев, с кадетами старших классов провёл профилактическую беседу по безопасности дорожного движения.

В начале учебного года Александр Леонидович напомнил ребятам о том, что они являются полноправными участниками дорожного движения и имеют не только права, но и обязанности, закреплённые в Правилах дорожного движения. Кадетам старших классов руководитель Госавтоинспекции напомнил об ответственности за нарушение действующих Правил.

В завершение встречи А.Л. Терпигорьев ответил на важные вопросы, волнующие ребят, и пожелал хороших отметок и безопасных дорог.

Иванова Н.А. – учитель русского языка



